
Biri diğerinin 3 katı olan iki sayının toplamı 48
olduğuna göre küçük sayı kaçtır?

A) 12 B) 16 C) 20  D) 24

İsmail’in yaşı Hande’nin yaşının 3 katından
12 eksiktir. Hande 16 yaşında olduğuna göre
İsmail’in yaşı kaçtır?

A) 32 B) 34 C) 36  D) 38

3 paketi 12 TL olan bir üründen 17 paket alan
kişi kaç TL öder?

A) 48 B) 54 C) 60  D) 68

4 kilogramı 20 TL olan elmadan 3 kilogram ve
6 kilogramı 18 TL olan armuttan 8 kilogram
alan Muhip, kasaya 50 TL nakit ödeme yap-
mıştır. Buna göre kaç TL para üstü alır?

A) 11 B) 29 C) 39  D) 41

Maaşı 2650 lira olan bir kişi kirasına 1250
lira, faturalarına da kirasının yarısı kadar para
ödemektedir. Bu kişinin maaşından geriye
kaç lira kalır?

A) 750 B) 775 C) 800  D) 825

Ahmet ile Furkan’ın yaşları toplamı 64’tür.
Ahmet, Furkan’dan 12 yaş küçük olduğuna
göre Furkan’ın yaşı kaçtır?

A) 26 B) 30 C) 34  D) 38

Bir tiyatro biletin fiyatları öğrenciler için 7 lira,
yetişkinler için 12 liradır.
Bu tiyatroyu biletli 40 öğrenci ve 280 yetişkin
izlediğine göre bilet satışından toplam kaç
lira gelir elde edilmiştir?

A) 560 B) 1120 C) 3640  D) 4240

4 adım ileri 1 adım geri atarak ilerleyen bir
kişi, toplam 250 adım attığında, başladığı
noktadan kaç adım ilerlemiş olur?

A) 120 B) 130 C) 140  D) 150
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K, L ve M birer doğal sayı olmak üzere

12<K<L<28<M ise

K+L+M toplamının alabileceği en küçük do-
ğal sayı değeri kaçtır?

A) 54 B) 55 C) 56  D) 57

Çarpımları 132 olan ardışık iki sayının toplamı
kaçtır?

A) 23 B) 25 C) 27  D) 29

Yağız 4 günde toplam 120 sayfa kitap oku-
muştur. Her gün aynı sayıda kitap okuyan Ya-
ğız, 390 sayfalık kitabı kaç günde bitirir?

A) 11 B) 13 C) 15  D) 17

Kilogramı 7 TL olan elmadan 4 kg, kilogramı
8 TL olan armuttan 2 kg alan Fatma, kasaya
100 TL ödeme yaparsa, geriye kaç TL para
üstü alır?

A) 50 B) 52 C) 54  D) 56

40 kilogramlık un çuvalı 5 kilogramlık paket-
lere konulacaktır. Buna göre, 25 çuval un için
kaç paket gerekir?

A) 150 B) 200 C) 250  D) 300

Dedemin yaşı benim yaşımın 5 katından 7
fazladır. Dedem 57 yaşında olduğuna göre,
benim yaşım kaçtır?

A) 8 B) 9 C) 10  D) 11

Askere giden Mehmet, her gün ortalama 10
dakika ailesiyle telefonda konuşuyor. Buna
göre Mehmet, 1 ayda ailesiyle toplam kaç
saat konuşmuş olur?

A) 2 B) 3 C) 4  D) 5

Günde ortalama 17 adet telefon ve 14 adet
bilgisayar satan bir e-ticaret sitesi, bir ayda
toplam kaç ürün satar?

A) 930 B) 1030 C) 1130  D) 1230
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